

烟台市十八届人大五次会议闭幕

补选张明康为烟台市市长

本报讯(YMG全媒体记者 刘洁 王修齐 慕溯)8月27日上午,烟台市第十八届人民代表大会第五次会议顺利完成预定任务,在烟台国际博览中心会议中心礼堂胜利闭幕。会议补选张明康为烟台市市长。

上午9时,市十八届人大五次会议举行第二次全体会议。大会执行主席江成、朱秀香、潘士友、刘森、李胜刚、陈洪军、王玉琪出席会议并在主席台前排就座。

市委副书记、代市长张明康,市政协主席于永信,曾担任过正市级领导职务的同志王晓敏、杜昌祚、郝德军、荣风刚、刘筱杰、李淑芹,市委、市政府、市政协的其他领导,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长,烟台警备区首长,部分往届市人大常委会领导,主席团其他成员出席会议。

大会执行主席朱秀香主持会议。418

名代表出席会议,符合法定人数。会议表决通过了总监票人、监票人名单。经过无记名投票,大会补选张明康为烟台市市长。

新当选烟台市市长张明康进行宪法宣誓并作任职讲话。他说,市十八届人大五次会议选举我担任烟台市人民政府市长,我深感责任重大、使命光荣,一定深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实省委、省政府部署要求,在市委的坚强领导下,在市人大及其常委会的监督支持下,不偏向、不折腾、一张蓝图绘到底、一任接着一任干,坚守信念、坚定方向,以忠诚之心答好“政治卷”;高标定位、实干争先,以奋进之心答好“发展卷”;牢记宗旨、服务为民,以公仆之心答好“民生卷”;依法行政、履职尽责,以敬畏之心答好“法治卷”;严明纪律、严守规矩,以律己之心答好“廉政卷”,团结带领全市政府系

统上下一心、砥砺奋进,为烟台高质量发展和现代化建设贡献全部力量。

省委常委、市委书记江成在大会上讲话。他代表市委,向张明康同志当选烟台市市长表示祝贺,希望张明康同志团结带领市政府一班人,认真贯彻落实中央决策部署和省委、省政府工作要求,带头维护宪法权威,全面履行政府职能,奋力推动烟台各项事业取得新成绩。

江成强调,实现全年目标任务、确保“十四五”圆满收官,需要全市上下团结拼搏、共同努力。各级人大及其常委会和人大代表要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,切实把思想和行动统一到市委部署要求上来,积极履职、主动履职、创新履职,不断开创新时代人大工作新局面。要在坚定坚决讲政治中把握人大站位,对标对表提高政治判断力,常

学常新提高政治领悟力,笃信笃行提高政治执行力,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要在高质高效促发展中彰显人大担当,主动置身大局、融入大局、服务大局,不断增强建言献策的精准性、地方立法的科学性、监督检查的针对性、决定任免的权威性。要在用心用情惠民生中发挥人大作用,更加注重密切联系群众、尊重代表主体地位、维护人民民主权益,做到一切为了人民、一切依靠人民。要在从严从实转作风中展现人大形象,深入贯彻习近平总书记关于“四个机关”建设重要指示要求,以更高标准加强自身建设。

雄壮的国歌声响起,朱秀香宣布:烟台市第十八届人民代表大会第五次会议胜利闭幕。

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神
研究深化群众身边不正之风和腐败问题集中整治等工作

本报讯(YMG全媒体记者)8月27日上午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在听取西藏自治区党委和政府工作汇报时的重要讲话精神,研究深化群众身边不正之风和腐败问题集中整治等工作。省委常委、市委书记江成主持并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,深刻阐明了新阶段做好西藏工作的总体要求、首要任务、工作重点、根本保证,进一步丰富发展了新时代党的治藏方略。要全面提高政治站位,深刻认识西藏经济社会发展取得的历史性成就、民族团结进步事业发生的历史性变化、人民生活水平实现的

历史性跃升,引导广大党员干部群众更加坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要全面贯彻新时代党的治藏方略,聚焦服务西藏稳定、发展、生态、强边四件大事,用心用情做好与那拉木县结对帮扶工作,为加快建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏作出烟台贡献。要全面铸牢中华民族共同体意识,持续深化民族团结进步教育,深入开展理想信念、现代文明、共同体意识宣传活动,促进各民族交往交流交融。要全面加强党的建设、党的领导,总结运用好深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果,坚持严管厚爱统一、

激励约束并重,坚持正风肃纪反腐相贯通,巩固发展风清气正的良好政治生态。

会议强调,要深入贯彻落实中央、省委关于群众身边不正之风和腐败问题集中整治部署要求,结合推进整治形式主义为基层减负、厉行节约反对浪费等,攻坚突破民生领域痛点难点问题,严查严惩各类侵害群众利益的“蝇贪蚁腐”。坚持把“当下改”与“长久立”结合起来,通过解决一类问题、查处一类案件推动健全一套制度、治理一个领域,完善基层监督体系,推动各类监督协调贯通,不断提升民生保障水平。

烟台市第十八届人民代表大会公告

(第15号)

烟台市第十八届人民代表大会第五次会议于2025年8月27日补选张明康为烟台市人民政府市长。

现予公告。

烟台市第十八届人民代表大会
第五次会议主席团
2025年8月27日

芝罘区开展户外广告清理行动

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 马一平 摄影报道)户外广告不仅承载着信息传播的功能,更是展现城市风貌、传递文化气息的重要窗口。近日,芝罘区综合行政执法大队全面开展破损户外广告清理整治行动。此次行动以“消除安全隐患 提升城市形象”为目标,全面排查辖区范围内的破损户外广告,重点检查主次干道、商业街区等人员密集区域的大型户外广告,跟踪督办,建立台账,明确责任,确保整改到位。

在巡查过程中,每到一处,执法人员都仔细查看广告设施的牢固程度,连接件是否存在老化、锈蚀、松动、破损等情况。对发现的破损广告,及时联系当事人,耐心解释破损广告的危害性,并讲解相关的法律法规,与当事人沟通及时整改,采取加固、维修或拆除措施。

“我们在巡查中发现了两处广告出现破损,面积共约30平方米,不仅影响街面美观,更暗藏安全隐患。”工作人员告诉记者,发现问题后,他们第一时间联系负责人处理整治。同时,安排专门执法力量延伸服务触角,入户走访10余家商户,向广告业主和产权单位发放相关宣传单页,引导其做好户外广告设施的安全管理。

消防宣传演练进校园

增强师生消防安全意识和自防自救能力

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 刘伟 张晓瑛 摄影报道)新学期伊始,为进一步做好消防宣传“进校园”工作,增强学校师生的消防安全意识和自防自救能力,有效防范和减少校园火灾事故的发生,昨日,烟台经济技术开发区消防救援大队联合教育部门,走进开发区高级中学,为千余名新生带来了丰富多彩的消防安全“开学第一课”。

随着警报声响起,演练正式开始。学校第一时间启动消防应急预案,在老师的疏散引导下,学生们纷纷伏低身体,利用湿毛巾捂住口鼻,安全、快速、有序地撤离“火灾”现场。

演练结束后,消防宣传员现场点评总结,同时为大家开展了一场内容丰富的消防安全培训。宣传员结合近年来校园典型火灾案例,列举了宿舍、食堂等重点部位的火灾防范要点和常见灭火器材的使用方法,耐心解答学生们提出的相关问题,让在场每位学生听得懂、看得清、学得会。

在消防器材展示区,为满足学生们的好奇心、加深学生对消防的认识,消防员对灭火救援任务中常用的装备器材进行讲解展示。邀请同学们“零距离”体验参观消防车,学生们可以了解消防器材



的使用,掌握消防安全技能,过了一把“消防瘾”。

为了将消防知识融入实践活动中,该消防救援大队组织学生们进行“灭火救援服穿戴”“水枪射击”“灭火器操作使用”等技能竞赛活动。比赛过程中,学生们配合默契,现场组织有序、气氛热烈,真正将教育性、趣味性、实践性融为一体,激发了同学们关注消防、学习消防、

参与消防的积极性和主动性。

通过消防安全“进校园”活动,筑牢了校园消防安全防线。下一步,该消防救援大队将以“开学季”为契机,创新消防宣传方式方法,拓展消防宣传教育的广度和深度,全力构建平安和谐的校园消防安全环境。

